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№ 12

На территории Владимирской области увеличилось количество пожаров и гибели на них людей, в том числе детской гибели, в дачных домиках, заброшенных домах, сараях, гаражах и других бесхозных строениях.
В целях обеспечения пожарной безопасности людей в летний пожароопасный период 2014 г., недопущения количества роста пожаров  и гибели на них людей, в том числе детской гибели,  а также в целях недопущения гибели людей на водных объектах  на территории муниципального образования поселок Мстера комиссия р е ш и л а:
1. Рекомендовать администрации муниципального образования поселок Мстера:

- активизировать проведение профилактической работы с населением, в том числе при проведении сходов, встреч по соблюдению требований пожарной безопасности в быту, при посещении лесных массивов;

-   привлекать уличкомов, старост  администрации муниципального  образования поселок Мстера к проведению разъяснительной работы  по соблюдению требований пожарной безопасности в  условиях сухой и жаркой погоды, с распространением памяток среди населения; 
- организовать привлечение максимального количества  добровольных пожарных к проведению профилактических мероприятий;
- задействовать в полном объеме имеющиеся интернет ресурсы для проведения профилактической работы с населением, в том числе для размещения обращений к жителям и памяток на противопожарную тематику.
- усилить профилактическую работу с населением по мерам безопасности людей на водных объектах;

- продолжить работу по реализации ст. 12.2 Закона Владимирской области от 14.02.2003 года № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области».

2. Рекомендовать МКУ «Управление хозяйством муниципального образования поселок Мстера»:

- организовать очистку территории муниципального образования от мусора и горючих отходов;
- организовать проверку наличия запрещающих знаков на всех водных объектах, где купание запрещено.

3. Контроль за выполнением данного решения оставляю за собой.
Председатель комиссии –

Заместитель главы администрации

по вопросам ЖКХ и землеустройства                                      А.В. Кресов
О мерах по усилению   пожарной безопасности в летний пожароопасный период 2014 г. и мерах по недопущению гибели людей на водных объектах на территории муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района














