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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о  результатах оценки бюджетной и социальной эффективности предоставления налоговых льгот по земельному налогу за 2014 год 
Во исполнение постановления Главы местной администрации от 10.08.2011г. №99   «Об утверждении «Порядков оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам и запрета на предоставление и пролонгацию налоговых льгот при низкой оценке бюджетной и социальной эффективности по местным налогам»» проведена оценка бюджетной и социальной эффективности предоставления налоговых льгот по земельному налогу.
Налоговые льготы по земельному налогу установлены решением Совета народных депутатов муниципального образования поселок Мстера  Вязниковского района от 12.11.2010 № 225 «Об установлении земельного налога за земельные участки на территории муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района владимирской области».

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации норматив зачисления земельного налога в бюджет муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района Владимирской области в 2012 г. - 100%.  За 2014год в бюджет муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района Владимирской поступило земельного налога в сумме 6268,7 тыс. руб. Удельный вес налога в общем объеме налоговых и неналоговых доходов 41,8%. 
Решением Совета народных депутатов муниципального образования поселок Мстера от 27.11.2013 №171 «Об установлении земельного налога за земельные участки на территории муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района Владимирской области и о признании утратившим силу решений Совета народных депутатов муниципального образования поселок Мстера» на 2014 год налоговые льготы  по земельному налогу не предусмотрены.
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