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комиссии администрации муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах
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№ 16

На территории муниципального образования поселок Мстера с начала 2014 года зарегистрировано 5 пожаров (2013 год - 9  пожаров), на которых погибло 2 человека (2013 год -1 человек). 
В целях обеспечения пожарной безопасности людей в осенне-зимний пожароопасный период 2014-2015 г.г., недопущения количества роста пожаров  и гибели на них людей, в том числе детской гибели,  а также в целях недопущения гибели людей на водных объектах  на территории муниципального образования поселок Мстера комиссия р е ш и л а:
1. Рекомендовать администрации муниципального образования поселок Мстера:

- усилить профилактическую работу о мерах пожарной безопасности среди населения;

- продолжать проведение подворовых обходов с проведением инструктажей по соблюдению требований пожарной безопасности;

- провести профилактические мероприятия с неблагополучными в социальном отношении гражданами по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности в быту и при посещении мест с массовым пребыванием людей;

- организовать привлечение максимального количества добровольных пожарных к проведению профилактических мероприятий;

- организовать размещение информации по соблюдению требований пожарной безопасности на официальном сайте администрации муниципального образования;

- организовать совместно с ОНД по Вязниковскому району проведение сходов с населением на ст. Мстера;

- обеспечить постоянную возможность забора воды пожарными автомобилями из источников противопожарного водоснабжения, расположенных в границах населенных пунктов, а также поддерживать в исправном состоянии подъездные пути к ним.

2. Рекомендовать населению приобрести первичные средства пожаротушения.

3. Рекомендовать ООО «ЖКХ Строй Сервис»:

- разместить на квитанциях об оплате информацию по правилам пожарной безопасности при пользовании бытовыми электроприборами, газовым оборудованием;

- установить возле многоквартирных домов информационные щиты, для размещения информации по пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

4. Контроль за выполнением данного решения оставляю за собой.
Председатель комиссии –

Заместитель главы администрации

по вопросам ЖКХ и землеустройства                                      А.В. Кресов
О мерах по усилению   пожарной безопасности в осенне-зимний период 2014-2015 г.г. на территории муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района














