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                  ГУ МЧС РОССИИ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
                                            Министерство Российской Федерации по делам
                                           гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям
                                             и ликвидации последствий стихийных бедствий

Не допускайте неконтролируемого пала травы!

Несмотря на то, что весна только начинается и снег не успел сойти, во Владимирской области уже участились случаи неконтролируемых палов травы. 

Главное управление МЧС России по Владимирской области предупреждает!
 В случаях возникновения загорания травы - всегда есть угроза пожара для находящихся поблизости жилых строений, поэтому необходимо соблюдать всевозможные меры предосторожности и быть особенно внимательными при проведении «субботников». 

Обращаем внимание граждан на то, что, согласно правилам противопожарного режима РФ, выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, может производиться в безветренную погоду только при следующих условиях: 

- участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта; 

- территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра; 

- на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим; 

- лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения. 

При обнаружении загораний травы – немедленно звоните в службу спасения по номеру «01» (с мобильного – «112»).
