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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о  результатах оценки бюджетной и социальной эффективности предоставления налоговых льгот по земельному налогу за 2012 год 
Во исполнение постановления Главы местной администрации от 10.08.2011г. №99   «Об утверждении «Порядков оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам и запрета на предоставление и пролонгацию налоговых льгот при низкой оценке бюджетной и социальной эффективности по местным налогам»» проведена оценка бюджетной и социальной эффективности предоставления налоговых льгот по земельному налогу.
Налоговые льготы по земельному налогу установлены решением Совета народных депутатов муниципального образования поселок Мстера  Вязниковского района от 12.11.2010 № 225 «Об установлении земельного налога за земельные участки на территории муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района владимирской области».

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации норматив зачисления земельного налога в бюджет муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района Владимирской области в 2012 г. - 100%. За 2012 год в бюджет муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района Владимирской поступило земельного налога в сумме 3633,8 тыс. руб. Удельный вес налога в общем объеме налоговых и неналоговых доходов 45,5%. 
На основании имеющейся информации и в соответствии с порядком оценки проведены оценки бюджетной эффективности освобождения органов местного самоуправления, за земельные участки, на которых расположены административные здания органов местного самоуправления  и в отношении земельных участков, занятых дорогами, переданными в муниципальную собственность вычислен коэффициент эффективности предоставляемой льготы, который составил 1,0 что говорит о бюджетной эффективности, предоставляемой льготы. 
Расчет бюджетной эффективности освобождения органов местного самоуправления за земельные участки, на которых расположены административные здания органов местного самоуправления
Бюджетная эффективность предоставления налоговых льгот, рассчитываемая на основе сравнения потерь местного бюджета от предоставления налоговых льгот и прироста доходов (экономии расходов) местного бюджета, возникающих в связи с предоставлением налоговых льгот, определяется по формуле:

           ПДi + ЭРi

    БЭi = -----------, где

             ПНЛi

БЭi - бюджетная эффективность предоставления i-й налоговой льготы;

ПДi - фактический (ожидаемый) прирост налоговых и иных доходов в местный бюджет в связи с предоставлением i-й налоговой льготы- 0,0 тыс. руб
ЭРi - фактическое (ожидаемое) сокращение расходов местного бюджета в связи с предоставлением i-й налоговой льготы – 82677,0 тыс. руб.
ПНЛi - фактические (ожидаемые) потери местного бюджета от предоставления i-й налоговой льготы- 82677,0 тыс. руб.
Потери местного бюджета от предоставления налоговых льгот определяются по следующей формуле:

ПНЛi = НБЗi x СНЗi - НБЛi x СНЛi, где

ПНЛi - фактические (ожидаемые) потери местного бюджета от предоставления i-й налоговой льготы;

НБЗi - налогооблагаемая база, относимая к категории плательщиков, которым предоставляется i-я налоговая льгота, до предоставления налоговой льготы – 5511797,00( кадастровая стоимость)
СНЗi - налоговая ставка, установленная для плательщиков по i-му налогу в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах – 1,5%
НБЛi - налогооблагаемая база, относимая к категории плательщиков, которым предоставляется i-я налоговая льгота, после предоставления налоговой льготы;

СНЛi - налоговая ставка по i-му налогу, установленная для категории плательщиков, которым предоставляется i-я налоговая льгота – 0
ПНЛi = 5511797,00х1,5% = 82677,00
           0 + 82677
    БЭi = -----------   = 1,0

             82677
Органы местного самоуправления осуществляют распределение бюджетных средств на социальные нужды населения, сохраняют и повышают уровень жизни населения, что обозначает наличие социальной эффективности.
По остальным освобожденным категориям налогоплательщиков и видам разрешенного использования налоговые льготы в 2012 году не заявлялись.
ВЫВОД: В связи с предоставлением налоговой льготы по земельному налогу сумма выпадающих доходов в бюджет муниципального образования поселок Мстера Вязниковского района  2012 году составила 82,7 тыс. руб.
По итогам проведенной оценки в 2012 году и наличием бюджетной и социальной эффективности считаем предоставление налоговых льгот по земельному налогу на 2014 год эффективным. 
Заведующий отделом 

по бюджету и бухгалтерскому учету                                                       О.Г.Голубева
исполнитель Голубева О.Г 5-03-06
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