Об установке приборов учета воды 
Обязанность установки приборов учета коммунальных ресурсов определена в ст. 13 ФЗ № 261-ФЗ от 23.11.2009  «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» (далее – Закон об энергосбережении).

Установка приборов учета воды обязательна во всех многоквартирных домах, жилых, дачных или садовых домах с централизованной подачей ресурсов.

Собственник, желающий установить приборы учета воды, может заключить со специализированной организацией договор на установку приборов учета воды, в котором оговаривает конкретные услуги (проектирование, монтаж-наладка, техническое обслуживание и т.д.).

Потребитель либо специализированная организация по его поручению выполняют монтаж поверенного счетчика.

Важно отметить, что в соответствии с Приказом Минрегиона России от 29.12.2011 № 627 «Об утверждении критериев наличия (отсутствия) технической возможности установки индивидуального, общего (квартирного), коллективного (общедомового) приборов учета», например, установка приборов учета невозможна без реконструкции, капитального ремонта или прокладки новых инженерных систем.

Согласно п.3 ст.9.16 КоАП РФ несоблюдение при проектировании, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте зданий, строений, сооружений требований энергетической эффективности, требований их оснащенности приборами учета используемых энергетических ресурсов является административным правонарушением.

Согласно ст.13, ч.5, Закона об энергосбережении обеспечить оснащение своих домов приборами учета используемых воды, природного газа, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию обязаны собственники.
Если собственник не в состоянии оплатить прибор учета и его установку единовременно, то ресурсоснабжающая организация обязана предоставить рассрочку по оплате сроком до 5лет. Процент за кредит устанавливается по ставке рефинансирования Центробанка РФ. В таком случае необходимо заключить договор о рассрочке оплаты.

Собственники, не исполнившие в установленный срок обязанности по оснащению жилья приборами учета используемых энергетических ресурсов, должны оплатить реурсоснабжающим организациям расходы на установку приборов учета и их доставку к местам установки приборов учета. В случае отказа от оплаты расходов в добровольном порядке собственники должны также оплатить понесенные указанными организациями расходы в связи с необходимостью принудительного взыскания.
В целях избегания несения повышенных расходов, связанных с установкой приборов учета, собственникам рекомендовано провести данную установку самостоятельно.

При этом собственники индивидуальных жилых домов, которые используют воду не только для своих бытовых нужд, но и на полив земельного участка, должны быть прямо заинтересованы в установке приборов учета воды в целях экономии своих расходов оплаты за полив.

В соответствии с пунктом 34 Правил представления коммунальных услуг собственникам и пользователям многоквартирных домов и жилых домов, утвержденных Постановлением № 354 от 06.05.2011 г. определены обязанности потребителя.

В силу п.п. «к» настоящих Правил потребитель обязан при отсутствии индивидуального прибора учета в домовладении уведомлять исполнителя о целях потребления коммунальных услуг при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек (освещение, приготовление пищи, отопление, подогрев воды, приготовление кормов для скота, полив и т.д.), видов и количества сельскохозяйственных животных и птиц (при наличии), площади земельного участка, не занятого жилым домом и надворными постройками, режима водопотребления на полив земельного участка, а также мощности применяемых устройств, с помощью которых осуществляется потребление коммунальных ресурсов, а если такие данные были указаны в договоре, содержащем положения о предоставлении коммунальных услуг, то уведомлять исполнителя об их изменении в течение 10 рабочих дней со дня наступления указанных изменений.
Вместе с тем пунктом 20 Правил определены реквизиты, которые должен содержать договор о представлении коммунальных услуг, заключенный с собственником. Одним из таких реквизитов является: площадь земельного участка, не занятого жилым домом и надворными постройками.
Из системного толкования норм права, следует, что начисление платы за холодное водоснабжение (полив земельного участка) производится из расчета площади земельного участка, не занятого жилым домом и надворными постройками.
Данное правило предусмотрено всеми договорами, заключаемыми ресурсоснабжающими организациями с абонентами, проживающими в индивидуальных жилых домах.

В отдельных сельских населенных пунктах оборудованных уличными водоразборными колонками потребители воды злоупотребляют путем подключения шлангов к водоразборным колонкам и использования воды на полив земельного участка. Со стороны предприятия в случае выявления таких подключений жителям предлагается в короткий срок произвести законное подключение к центральному водоснабжению путем получения технических условий и осуществления монтажа трубопровода с установкой водосчетчика. В случае отказа от такого варианта построения взаимоотношений, предприятие производит отключение абонента.

В 90-е годы часть граждан, проживающих сезонно в индивидуальных жилых домах и садовых домах, прокладывали к своим домовладениям т.н. «летние врезки». Данные врезки были выполнены поверхностным способом или на глубину, не превышающую 30 см. То есть данные врезки эксплуатировались только в теплый период года, а на зиму отключались.
Однако и в данном случае установка прибора учета воды на летний период также является обязательной для собственника домовладения. При этом собственник в целях обеспечения сохранности прибора учета в холодный период года может его демонтировать в присутствии представителя ресурсоснабжающей организации с составлением акта и опломбировкой водопроводного крана, а весной – установить на прежнее место также с составлением соответствующего акта.
